

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

学思践悟党的二十大精神 凝心聚力谱写奋进新篇章

持续夯实正风肃纪 加强作风纪律建设



本报讯 为切实强化机关工作作风,进一步严肃机关干部工作纪律,近日,如意湖纪工委聚焦工作纪律问题,采取不发通知、不定时间、随机行动、直奔现场的工作方法,全面铺开,严密部署,突击检查。

本次专项检查的重点是考勤制度执行、请销假制度执行和工作作风等方面。检查组通过现场查看、面对面询问等形式,对各科室、社区干部职工迟到早退、擅自离岗脱岗、旷工情况,因病因事等请销假制度履行情况,工作日饮酒、工作期间玩游戏、刷视频和网上购物等情况进行了全面的检查。从检查结果来看,总体情况较好,大部分干部职工都能严格遵守工作纪律,坚守岗位,落实请销假制度,积极展现良好的工作状态和精神风貌,并对发现的问题现场及时反馈,督促整改到位。

下一步,如意湖纪工委将继续紧盯消极不进取、漂浮不务实、纪律不严明、涣散不自律等问题,持续夯实正风肃纪,加强作风纪律建设,督促全体办事处干部职工转变工作作风、严守工作纪律,始终保持“不忘初心、牢记使命”,以“勤快、严谨、务实、廉洁”的作风标准推动各项工作落地落细。

记者 马雁 通讯员 刘保珍 文/图

感悟雷锋精神 激发奋进力量

本报讯 为推动“阅读新时代新经典,奋进新征程新伟业”主题阅读活动走深走实,引领文明新风尚,传递社会正能量,积极践行社会主义核心价值观,4月20日上午,如意湖办事处组织各科室、各社区共同观看“读雷锋日记,感悟雷锋精神,激发奋进力量——‘世界读书日’学雷锋”主题读书活动视频直播。

活动中,党员干部一起重读《雷锋日记》,围绕主题,深入学习雷锋事迹,分享阅读雷锋故事的感悟,共同走进雷锋伟大的精神世界。“人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的,我要把有限的生命,投入到无限的为人民服务之中去……”大家一起重温雷锋一句句振聋发聩的话语,雷锋精神不断振奋着、鼓舞着、激励着在场的每一位同志。

学雷锋、树新风、践行动。接下来,如意湖办事处将持续丰富拓展学雷锋活动的平台载体,建立长效机制、创新途径办法,使学雷锋活动更有时代感吸引力,做到常态化长效化。如意湖办事处还将继续以居民需求为导向,汇聚辖区志愿力量,深入开展形式多样的志愿服务活动,不断增强居民的获得感、幸福感。

郑东时报 陈海潮 通讯员 王怡然

认真领会精神实质 准确把握核心要义

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真领会精神实质,准确把握核心要义,近日,如意湖辖区“两新”党组织——国药诺达党委联合卧龙(郑州)经促会,邀请南阳市委党校校务委员裴先东开展党的二十大精神专题党课活动,活动共有40余人参加。

裴先东围绕党的二十大报告中的新观点、新论断、新思想,以深刻理解全面建设社会主义现代化国家的方位和主题为开篇,从现实基础层面生动阐释了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,立足中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴使命任务,聚焦12个方面重点工作战略部署,提出了学习宣传贯彻党的二十大精神,推动各项工作高质量开展的思路和举措。

下一步,如意湖党工委将持续发力,



以学习党的二十大精神为主线,按照“形式要庄重、方式要灵活”的原则,组织各党组织开展多形式、分层次、全覆盖的主

题教育活动,持续优化基层组织建设。

记者 马雁

通讯员 刘学馨 文/图

参观红色教育基地 重温党史感悟初心

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,提高党员的党性修养,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,传承红色基因,汲取奋进力量,近日,如意湖辖区“两新”党组织——国华人寿河南分公司党支部带领党员干部、积极分子及骨干员工前往历史名城重庆渣滓洞和白公馆红色教育基地进行学习。

在党支部书记的带领下,“两新”党组织一行人首先赴渣滓洞纪念馆进行参观,了解革命烈士的光荣事迹与当年艰苦的生活状况,感受他们不屈不挠、不怕牺牲、英勇斗争的大无畏精神。随后来到白公馆纪念馆,深切感受革命先烈对党的忠贞和坚定,学习革命先烈的先进事迹,在烈士的塑像下,带领全体党员重温入党誓词。参观结束后,党支部书记号召党员干部在今后的工作中要传承红色基因,弘扬英模精神,对标先进找差距,见贤思齐勇担当,以更加饱满的精神、更加



优异的成绩践行对党的庄严承诺,攻坚克难,奋力拼搏,积极发挥先锋和引领作用。

瞻旧址、听党史、温誓词,通过此次参观学习,党员再次重温了革命斗争的光荣历史和革命先辈的英勇事迹,

接受了一次深刻的思想政治教育和灵魂洗礼。大家纷纷表示,在今后的工作中,将进一步坚定初心使命,将所学、所感、所悟与实际相结合,知行合一,在各自的岗位上尽职尽责奋发前进。

郑东时报 陈海潮 通讯员 刘学馨 文/图

加强“两新”组织建设 增强党组织凝聚力

本报讯 为进一步加强“两新”组织建设,不断扩大党的组织覆盖面和工作覆盖面,促进辖区“两新”企业党建工作有序开展,不断增强党组织的凝聚力,在辖区“两新”企业递交书面申请后,近日,如意湖办事处党建办公室工作人员及党建指导员对其进行实地走访,指导成立党支部相关事宜。

在走访过程中,工作人员向企业负责人就拟成立党支部事宜及企业具体情况做了详细了解,着重考察了该企业是否具备成立党支部的条件,以及党员在企业的工作情况和各方面的表现,并对党建阵地建设、党组织活动开展、“三会一课”等方面的党务知识进行了详细讲解,并希望企业

能够抓住此次成立党支部的契机,将党建工作与促进企业发展有机结合起来,积极思考,不断创新,找准党建工作与企业发展的切合点,做到“两不误、两促进”。

此次走访,进一步了解了辖区“两新”企业党建现状与需求,拉近了与企业间的距离,加强了辖区企业对党建工作的认同感。下一步,如意湖党工委将继续加大对辖区“两新”企业党建工作的指导支持力度,引导辖区“两新”企业从关注党建到参与党建中来,形成党员参与、共驻共建、和谐发展的工作新格局。

郑东时报 李江 通讯员 刘学馨 文/图

